
ALPINCENTER WITTENBURGKIDS CAMPS IM

LEISTUNGEN

• �Gruppengrößen von 4 bis 12 Personen pro Trainer
• �Dreitägiger Skikurs mit täglich 3 Stunden Unterricht
• �Abschlussrennen (Zuschauer herzlich Willkommen)
• �Tägliches betreutes Mittagessen inklusive Getränke
• �Täglich eine komplette Ausrüstung (Jacke, Hose, Helm, 

Schuh, Ski oder Snowboard)
• �Täglich ein Tagesskipass

ANMELDUNG

Bitte nutzen Sie für die Anmeldung das beiliegende 
Anmeldeformular. Der Anmeldeschluss ist jeweils eine 
Woche vor Beginn des entsprechenden Kids Camps. 
Mit Eingang des Anmeldeformulars gilt die Anmeldung 
als verbindlich. Die Mindestteilnehmerzahl pro Gruppe 
beträgt 4 Kinder. Sollten weniger als vier Kinder 
angemeldet sein, so behält sich die Skischule das Recht 
vor, das entsprechende Feriencamp abzusagen.

Der Schneespaß geht los. In den norddeutschen Schulferien finden unsere Kids Camps 
für alle schneebegeisterten Kinder und Teenager zwischen 6 und 16 Jahren statt. Egal ob 
Anfänger oder Fortgeschrittene, bei uns hat jeder eine Menge Spaß. An drei Tagen erlernst 
Du mit unseren ausgebildeten Trainern die Grundzüge des Ski- und Snowboardfahrens 
oder verbesserst Dein Können in unserem Fortgeschrittenen-Camp. Am letzten Tag kann 
jeder seine Fähigkeiten bei einem spannenden Abschlussrennen unter Beweis stellen.

WICHTIGER HINWEIS

Bitte bringen Sie wintersportgeeignete Handschuhe,  
lange Socken (Skisocken), lange Unterwäsche und  
eventuell eine dünne Mütze mit.

PROGRAMMABLAUF

EINTEILUNG

Uhrzeit	 Programm
10.00 – 11.00 Uhr	 Begrüßung, Einkleiden der Kinder

11.00 – 12.30 Uhr	 Skikurs / Snowboardkurs

12.30 – 13.30 Uhr	 Betreutes Mittagessen

13.30 – 15.00 Uhr	 Skikurs / Snowboardkurs

ab 15.00 Uhr 	 „Freies Fahren“ mit Erlaubnis der 	 	
Eltern

Die Einteilung für unsere Kids Camps erfolgt 
nach Alter und Können.

Skikurse
Alter	 Einsteiger	 Fortgeschrittene
Kids (6-12 Jahre)	 Alle, die noch 	 Alle, die mindestens
Teens (13-16 Jahre)	 keine oder wenig	 eine Woche Ski
	 Erfahrung mit	 gefahren sind.		
	 dem Ski haben.

Snowboardkurse
Alter	 Einsteiger	 Fortgeschrittene
Kids* (10-12 Jahre)	 Alle, die noch 	 Alle, die mindestens
Teens (13-16 Jahre)	 keine oder wenig	 eine Woche 
	 Erfahrung mit	 Snowboard 
	 dem Snowboard	 gefahren sind.		
	 haben.

*keine Kurse für Kids unter 10 Jahren.



DATEN DES KINDES DATEN DER ELTERN

Anmeldeformular

FERIENCAMP
im alpincenter Wittenburg

KURSTYP

KURSTERMINE

ANGABEN LEIHMATERIAL (Angaben des teilnehmenden Kindes)

	 Ski - Einsteiger	 Snowboard - Einsteiger (ab 10 Jahre)

	 Ski - Fortgeschrittene	 Snowboard - Fortgeschrittene

	 22. - 24.10.2025	     09. - 11.02.2026

	 28. - 30.12.2025	     30. - 01.04.2026

Körpergröße:	 Gewicht:

Schuhgröße:	 Kleidergröße:� wenn gewünscht

Name, Vorname:

Straße, Nr.:

PLZ, Ort:

Geb.-Datum:

Besonderheiten:
(Krankheiten, Vegetarier etc.)

Name, Vorname:

Straße, Nr.:

PLZ, Ort:

Mobil-Tel.:

E-Mail:

Ort, Datum	 Unterschrift der Erziehungsberechtigten 
Bezahlung

Preis: € 199,00 pro Person und Termin

Rücktritt

Ein Rücktritt durch den Kunden kann bis spätestens drei Tage vor Kursbeginn schriftlich an  
skischule.wittenburg@alpincenter.com oder an Hotel Hamburg-Wittenburg van der Valk GmbH, Zur Winterwelt 1, 19243 
Wittenburg erfolgen. Die Skischule behält sich ihrerseits das Recht vor, das Camp bis 3 Tage vor Kursbeginn abzusagen, 
sollte die Mindestteilnehmerzahl von 4 Personen nicht erreicht werden. In diesem Fall werden die im Voraus gezahlten 
Kursgebühren umgehend an die Teilnehmer zurücküberwiesen.

ABHOLUNG

    Ich hole mein Kind um 15.00 Uhr vom Servicecenter der Skischule ab.	

    Mein Kind darf noch allein (ohne Aufsicht durch die Skischule) üben und wird von mir selbstständig abgeholt.



Einverständniserklärung / 
Nutzungsrechte Bildmaterial

Ort, Datum	 Unterschrift der Erziehungsberechtigten 

Bitte senden Sie das Anmeldeformular und die Einverständniserklärung ausgefüllt an eine der genannten 
Adressen zurück:
- skischule.wittenburg@alpincenter.com
- Hotel Hamburg-Wittenburg van der Valk GmbH, c/o Skischule, Zur Winterwelt 1, 19243 Wittenburg

Ich erkläre hiermit mein Einverständnis, dass die mich/mein Kind betreffenden Fotoaufnahmen für Werbezwecke  
genutzt werden können und übertrage dem alpincenter Hotel Hamburg-Wittenburg van der Valk GmbH die  
Nutzungsrechte an diesem Bildmaterial.

    Ja	     Nein

Vorname und Nachname des Kindes 
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